ФОРМИРОВАНИЕ ОТВЕТСТВЕННОГО РОДИТЕЛЬСТВА И УКРЕПЛЕНИЕ СЕМЕЙНЫХ ЦЕННОСТЕЙ
Семья и семейные ценности – это важнейший фундамент, на котором строится жизнь любого человека. Формирование личности начинается именно в семье: семейные ценности прививают нужные навыки для гармоничного развития целостной натуры.
На заботе и любви строятся традиционные семейные ценности. Такие понятия, как доверие, любовь, взаимопомощь, уважение и доброта, остаются основополагающими и для человека 21-го века. 
Как воспитываются семейные ценности? У каждого человека есть свое индивидуальное понятие и понимание: чему-то в этом вопросе научили родители, что-то удалось уяснить из собственного жизненного опыта. Когда формируется молодая семья, супруги не всегда задумываются о том, что значит чтить мнение партнера, считаться с его личным пространством, следует понять, что ответственность за гармоничный союз лежит на мужчине и на женщине в равной степени. В любой период взаимоотношений необходимо заниматься самовоспитанием, работать над собой. Любые проблемы можно научиться решать мирно, что и станет началом пути к взаимному счастью. Именно так, преодолевая сложности, и формируется настоящая семья, и семейные традиции становятся священными и уважаемыми среди всех родственников.
Дети – цветы жизни. Ни в коем случае не стоит забывать и них. Детям в первую очередь нужен в семье мир и благополучие, ведь они являются самым незащищенным и уязвимым родовым звеном. К ним необходимо проявлять благосклонность и на собственном примере показывать, как важна семья, разъяснять, почему необходимо чтить традиции. Формирование у детей правильного понятия о жизни, об этических нормах станет залогом их счастливой семейной жизни в будущем.

