Алгоритм прохождения.
Для начала пройдите обследование у психиатра в психоневрологическом и у нарколога и наркологическом диспансере. При себе иметь, удостоверяющий личность документ. Учтите, что обязательное медицинское освидетельствование проводится за счёт средств граждан.
Каких врачей посетить.
Шаг 1. Для прохождения психиатрического освидетельствования посетите психиатра в психоневрологическом диспансере (г.Пенза, ул.Лермонтова 28).Если врач не выявит противопоказаний к владению оружием, он составит соответствующее заключение.
Шаг 2. Посетите нарколога в наркологическом диспансере (г.Пенза, ул.Калинина  7) и сдайте кровь на определение фракции трасферрина (CDT)(диагностика злоупотребления алкоголем).
Дальнейшее обследование предлагаем пройти у нас:
Шаг 3. Посетите нарколога (г.Пенза, Сухумский проезд 8), и сдайте мочу для анализа на наркотики с 9ч – до 11ч каждый день кроме сб,вс. Предварительная запись не требуется.
Экспресс-тест (ХТИ) проводится на месте, при прохождении осмотра у нарколога. Исследования проводятся при необходимости в два этапа: предварительные (результат известен не позднее двух часов) и подтверждающие. Если в предварительном исследовании следов наркотиков не обнаружится, и врач не выявит свыше трёх клинических признаков, подтверждающие не проводятся. Анализ платный. Если следов наркотиков не обнаружится, врач составит медицинское заключение об отсутствии в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов по форме № 003-О/у.
Шаг 4. Посетите офтальмолога. Сделать это можно так же в районной поликлинике. г.Пенза, Сухумский проезд 8; с.Засечное, ул.Звёздная 2а
Как действовать дальше.
После прохождения всех врачей и обследований заключения в электронном виде разместят в федеральном реестре, а информацию об оформленных медицинских заключения поступят в Росгврадию. Затем вы можете приступить к подаче документов для получения лицензии на приобретение оружия. Срок действия заключения – один год. Стоимость данный справки в наше2й поликлинике 2 853 руб.
